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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 04-012016

anwesend: Alisa, Roman*, Hans*, Philip, Kenneth, Robert, Alisa, Felix*, Max, Kevin,
Judith, Toni
fehlend: Georg* (e), Benjamin* (e), Ken* (e), Daniel (e), Nadine* (e), Ronja* (e), Patricia*
(e), Lennart (e)
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Protokoll: Judith
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 17.06 Uhr

TOP 1: PROTOKOLLE

Das Protokoll vom 14.12 wurde herum geschickt. 
Wer ist dafür, dass das Protokoll vom 14.12.2015 bestätigt wird.
11/0/0  angenommen→

TOP 2: BERICHT UND UPDATES

2.1 STURA

Leider hat sich niemand erkundigt, was im StuRa passiert ist. 

2.2 WAHLAUSSCHUSS

Der vorgeschlagene Wahltermin ist am 31.05-01.06. Es fehlen noch Leute im Wahlausschuss-
Team.

2.3 NACHLESE WEIHNACHTSFEIER

Es hat alles ganz gut geklappt. Das nächste mal sollte man eventuell die Pizzen vorbestellen.
Niemand hat sich langfristig verletzt. 

TOP 3: FINANZEN

Der Kassenbericht ist soweit fertig, es fehlt nur noch die Inventarliste. 
Wirtschaftsgüter können wieder verkauft werden, Max hat die Listen schon ausgedruckt. 
Wir möchten wieder eine Portokasse einführen. 
Der FSR Chemie und Mineralogie möge beschließen, eine Portokasse in Höhe von
100€ für Verbrauchs- und Verschleißmaterialien einzurichten.
9/0/0  angenommen→

TOP 4: SONSTIGES

4.1 STURA-ENTSENDUNG

Georg ist zur Zeit abwesend und möchte seinen Entsandtenplatz im StuRa deshalb abgegeben.
Es wird nach einem Ersatz gesucht. Hans, Alisa und Kevin würden sich in diesen Platz einteilen.
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Wer ist dafür, Johannes statt Georg zu entsenden?
9/0/0
Kevin sorgt in Zukunft dafür, dass wenn möglich jemand im StuRa ist. Hans, Alisa und Kevin
möchten sich gleichmäßig einteilen. 

4.2 ZEIT-MAGAZIN

Es kam eine E-Mail vom Zeit-Magazin, welches abfragt ob ein Masterstudent aus der Chemiefa-
kultät  bereit  ist  für  ein Telefoninterview. Es soll  ein Protokoll  in der Ich-Form im Campus-
Bereich der Zeit erscheinen. Vermutlich bildet diese Befragung unter anderem die Grundlage
für ein CAE-Ranking. Laut Senatbeschluss möchten wir aber nicht an dem Ranking teilnehmen.
Kenneth antwortet. 

4.3 NÄCHSTE SITZUNGSBEGINN

Planmäßig am 11.01. Laut Medienberichten wird dieser Montag ereignisreich, Pegida feiert mit
Legida Geburtstag, es wird viele Demos geben. Wir wollen die Sitzung verschieben, damit allen
die Möglichkeit gegeben wird ihre politische Meinung kundzutun. 
Wer ist dafür das die Sitzung:
am Montag stattfindet? 4
am Mittwoch stattfindet? 3
Ausfällt? 6
Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt, dass die Sitzung nächste Woche ausfällt.
7/4/1  angenommen→

4.4 ERSTIANGELEGENHEITEN

Wir möchten mit den Vorbereitungen des nächsten Ersti-Jahrgangs anfangen. Unsere Erstibe-
auftragten nehmen dies zur Kenntnis. 

4.5 E-MAIL VON JUDITH

Am 14. 12 wurde über die Mail geredet, die Judith an die Sitzungsleitung gesendet hat. Es
wurde gefragt, wie die Art der Sitzungsleitung empfunden wird. Die Reaktion war, dass die
aktuelle Handhabung als gut empfunden wird, so lang der zeitliche Rahmen eingehalten wird
und das dies auch von der Sitzungsleitung angestrebt wird. Vielleicht sollten wir uns alle mehr
bemühen ausartende Diskussionen zu unterbinden. Diskussionen zwischen 2 Personen können
unterbunden werden. 

Sitzungsende: 17.47 Uhr 

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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